



连词成文

妈妈早晨鸡蛋

市文化街小学 二(5)班 苏茗泽

每天早晨,当我吃着妈妈为我准备的牛奶和鸡蛋时,一种幸福的感觉油然而生。妈妈做的早餐填饱了我的胃,温暖了我的手,让我感受到了“母爱”的味道。

(辅导老师 化颖)

市建设路小学 一(5)班 袁婉淇

每天早晨,妈妈总是早起,会给我准备鸡蛋、牛奶、面包这些美味的早餐。我看到妈妈每天这么辛苦,想对妈妈说:“妈妈,谢谢您。我爱您!”

(辅导老师 秦晓杰)

魏都区实验学校 二(5)班 张若茜

星期六的早晨,我早早地起床,从冰箱里拿出鸡蛋和面包片给妈妈做三明治。但是我不小心把面包片烤糊了。妈妈教我重新做了一遍,终于做成功了。妈妈吃着我做好的三明治,甜甜地笑了。

(辅导老师 关小芳)

市南海街小学 一(5)班 魏于城

妈妈的确是一个魔术师,能把小小的鸡蛋做成各不相同的美味早餐,有炒鸡蛋、煮鸡蛋、煎鸡蛋,还有鸡蛋饼、鸡蛋糕、鸡蛋絮……真是既丰富又营养。

(辅导老师 禄素莹)

市八一路小学 一(5)班 赵梓彤

当早晨第一缕阳光照进我温暖的小屋时,妈妈已在床边轻声地对我说:“宝贝,你醒了,我做了你最爱吃的粥和鸡蛋,快起床吧。”我好幸福啊!我爱妈妈!

(辅导老师 赵艳华)

我眼中的冬天

市南海街小学 一(4)班 李滨汝

我喜欢温暖的春天,炎热的夏天,凉爽的秋天,但我最喜欢的是冷酷而又温柔的冬天。

我眼中的冬是温柔的。当白衣仙女在空中翩翩起舞时,我心里乐开了花,急忙冲到门外玩耍。

放眼望去,纷纷扬扬的雪花就像一只只白色的蝴蝶,漫天飞舞。不远处,三五成群的大人和小孩儿,有的堆雪人,有的打雪仗,还有的在散步……

不久,地上一片雪白,像是给大地盖上了一层厚厚的棉被。我也喊上了小伙伴们一起嬉戏玩耍,你追我赶。不知不觉中,天已经黑了,我们在恋恋不舍中被大人喊回了家。

冬天是一个与众不同的季节,它不像春天那样生机勃勃;不像夏天那样骄阳似火;不像秋天那样天高气爽,但它却是独一无二的。

这就是我眼中的冬天,我喜欢它。

(辅导老师 王伟娜)

第一次去图书馆

市一中 七(9)班 郭子嫣

初中生活,多姿多彩。每天都有不同的事情发生。我的初中有苦,有甜,既有欢声笑语,又有喜怒哀乐。有一件事情令我印象深刻。

刚升入初中不久的一天,天气晴朗、阳光明媚,我想,今天天气晴好,不如去图书馆看书。

心动不如行动。其实我还未去过学校的图书馆。沿着学校的小路一路前行,我很快就来到了图书馆附近。

宏伟的图书馆映入眼帘,令我心情激动,我以前只去过书店看书,今天有了新的去处。我脑海中不停在想:“所有的图书馆看起来都是这么大吗?图书馆这么大,里面的书会不会非常多呢?”

收拾心情,我抬腿迈入图书馆。馆内的情景令我目瞪口呆。图书馆里面的样子比我想象的还要夸张,还要壮观。我看到一排排整齐的书架上摆满了各种书籍,有名著、诗集、杂志等,多得数都数不清了,我看得眼花缭乱。

我真没想到,图书馆里可以装下这么多书啊!

我先学着找书,只见每个书架上都会有一个字母,可以根据书目的字母去寻找想要看的书籍。每本书上都贴有一个带有颜色和标注的长纸条,方便我更快找到书籍的位置。而且,这里的书籍都是崭新的,我小心翼翼地拿起、放下,生怕把新书给折坏了。

我快速浏览书架上的书籍名字,发现这里的书籍内容包罗万象。我开始责怪自己为什么不早点来这里读书。我平复激动的心情,找到一本心仪的书看了起来。

经过这次图书馆之旅,我不仅增长了知识,还开阔了视野。

虽然第一次图书馆之旅已经过去很久,但我依然无法忘怀。我想,初中生活多姿多彩,相信以后会有更多有趣的事发生。

(辅导老师 崔新玲)

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

《夺冠》观后感

市健康路小学 二(5)班 许恒嘉

期末考试结束后,爸爸妈妈带我观看了电影《夺冠》。电影里的主要人物有郎平、朱婷等。

《夺冠》这部电影主要讲了日本、美国、巴西等国家之间的排球比赛。中国在和日本、巴西打排球的时候,队员们都在拼命地进攻和防守。无论对手的进攻如何犀利,中国排球队的队员们始终顽强拼搏,并战胜对方。但与美国排球队的那场比赛,我们输了。不过中国女排没有气馁,经过几年的努力,终于战胜了对手。

看到中国女排重新夺得冠军的时候,我和妈妈都哭了。我们要学习中国女排不怕吃苦的精神。

这部电影令我印象最深刻的一句话是:“中国女排没有你,没有我,只有我们!”这就女排精神!

(辅导老师 蔡秀军)

冬天

市文化街小学 一(6)班 宛甲瑞

没有春的鸟语花香,少了夏的花木葱茏,更不见秋的枫叶似火,冬天来了。天空中飘起了美丽的雪花。不一会儿,外面就铺上了一层厚厚的雪,好像一张大大的白色地毯。麦苗在“地毯”下沉睡着。此刻,我情不自禁地想起一句谚语:“冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡。”

(辅导老师 何军娅)

“牛”气冲天



东城区实验学校 七(1)班 王景斓

(辅导老师 高宛哲)

缝沙包

市古槐街小学 四(1)班 陈冠良

今天,妈妈教我做沙包。我们找来一大块布,剪成了六块大小相等的正方形布片。然后,我又找来针、线和沙子,材料差不多凑齐了。

妈妈拿起了两块布,把它们正面贴在一起,然后从两块布的边缘开始缝起来。

我看得很认真,只见妈妈一针一针地缝,每针之间的距离很近。我又看了一会儿,对妈妈说:“妈妈,让我试一试吧?”

妈妈把针递给我,我的手刚碰到针就开始发抖。妈妈见了说:“不要紧张,手拿稳点就不会扎到你。”

我深吸一口气,开始缝起来。可第一针就扎到了手。“男子汉大丈夫,这点疼算什么!”我心想,要坚持,这点小伤不算啥。

我忍着疼继续缝沙包,可我发现每针之间距离总是掌握不好,时大时小。

正当我灰心时,妈妈鼓励我说:“你第一次缝沙包,已经很好了,只要勤加练习,就会缝得越来越好。”

我听了妈妈鼓励的话,重拾信心,把原来缝的拆掉,学着妈妈的样子重新缝沙包。果然,这次比刚才缝得强多了。

我在妈妈的指导下,把6块布缝在一起,留了一个口,在里面填上沙子。最后,我把小口缝起来,一个沙包就做好了。

我看着自己做的沙包,心里像吃了蜜一样甜。缝沙包让我明白了:只要付出辛勤劳动,就能获得快乐。

(辅导老师 徐志芳)

牛奶盒



市南海街小学 一(14)班 杨喻溪

(辅导老师 韩楠楠)